



K č.j.: 1023/2014
Dodatečné informace číslo: 1

Věc: Dodatečné informace k zadávacím podmínkám

Veřejná zakázka:

Název: Rozšíření virtualizační platformy pro MetaCentrum v lokalitách Brno a Plzeň (Projekt VI CESNET)
Druh VZ: podlimitní veřejná zakázka na dodávky
Datum zahájení: 5. 7. 2014
Číslo jednací zadavatele: 1023/2014

Veřejný zadavatel:

Úřední název: CESNET, zájmové sdružení právnických osob
Poštovní adresa: Zikova 1903/4, 160 00 Praha 6
IČ: 63839172

Vážení,
dne 28. 7. 2014 byly ze strany jednoho z dodavatelů vzneseny níže uvedené dotazy k zadávacím podmínkám shora uvedené veřejné zakázky.

V souladu s ustanovením § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen „zákon“), vám zasíláme odpověď na tyto dotazy – dodatečné informace k zadávacím podmínkám předmětné veřejné zakázky.

Dotaz (citace)

Dotaz č. 1:

Zadávací dokumentace specifikuje VZ jako „Podlimitní“, avšak systém EZAK ji eviduje jako „malého rozsahu“.

Prosím o vysvětlení/upřesnění.

Odpověď č. 1:

Systém E-ZAK eviduje zakázky podle výše předpokládané hodnoty, která v případě tohoto výběrového řízení činí 1 900 000 Kč. Proto zakázku zařadil jako zakázku malého rozsahu. Nicméně zadavatel se v tomto případě rozhodl použít formu otevřeného řízení, tak, aby v maximální možné míře zajistil rovný a neomezený přístup dodavatelů k zakázce, a to i s ohledem na hraniční výši předpokládané hodnoty této veřejné zakázky. Proto vznikl rozdíl v označení druhu zakázky mezi zadávací dokumentací a systémem E-ZAK.

Dotaz č. 2:

Technické kvalifikační předpoklady: „předložením seznamu významných dodávek v oblasti virtualizačních serverů realizovaných uchazečem v posledních 3 letech (popř. od svého vzniku, pokud vznikl později) s uvedením jejich rozsahu a doby plnění, z něhož bude vyplývat, že uchazeč realizoval nejméně 3 dodávky/instalace virtualizačních serverů, přičemž v každé takové významné dodávce musely být uchazečem dodány min. dvě sestavy“

Prosím o upřesnění, co bude chápáno jako významná dodávka, jaký je její požadovaný rozsah, jaký je požadavek na dvě sestavy, příp. jak je jednotlivá sestava definovaná.

Odpověď č. 2:

Významná dodávka je dodávka srovnatelné velikosti, tj. zejména obdobného rozsahu, případně ceny, jako je dodávka, jež je předmětem této veřejné zakázky.

Za takovou dodávku zadavatel považuje dodávku, kde byla použita technologie analogická k technologii požadované v této veřejné zakázce, tedy větší množství totožných samostatných serverů (více sestav), nikoli jeden velký server.

Dodavatel pak má prokázat, že realizoval v posledních 3 letech nejméně 3 dodávky/instalace virtualizačních serverů, přičemž v každé takové dodávce byly minimálně dvě sestavy (dva totožné samostatné servery).

V Praze dne 31. 7. 2014

Zpracovali: Mgr. Miroslav Ruda, JUDr. Jana Zmatlíková